COMUNE DI MELISSA



PROVINCIA DI CROTONE



DETERMINAZIONE DELL'AREA TECNICA N. 76 DEL 05-04-2024

Oggetto: PAGAMENTO I° TRIMESTRE 2024 PER FORNITURA ACQUA ALL'INGROSSO PER USO IDROPOTABILE ALLA SO.RI.CAL. S.P.A.

L'anno duemilaventiquattro, addì cinque del mese di aprile,

IL RESPONSABILE

adotta la seguente determinazione:

PREMESSO:

- Che con decreto del Sindaco n. 09 in data 23.08.2022, è stata attribuita al sottoscritto la responsabilità dell'Area 2 Area Tecnica Manutenzione;
- Che con deliberazione del Consiglio Comunale N° 09 del 08.01.2024 è stato approvato il DUP per il periodo 2024/2026;
- Che con deliberazione del Consiglio Comunale N° 10 del 08.01.2024 è stato approvato il Bilancio di Previsione per l'esercizio finanziario 2024/2026;
- Che, la So.Ri.Cal. S.p.A. (Società Risorse Idriche Calabresi), con sede legale in Catanzaro

 Viale Europa, 35 Loc. Germaneto, fornisce, a questo Comune, l'acqua all'ingrosso per uso idropotabile;
- Che Deliberazione del Commissario Straordinario dell'Autorità Rifiuti e Risorse idriche Calabria (ARRICAL) n.05 del 11/08/2022 è stato approvato l'aggiornamento tariffario per il servizio all'ingrosso di acquedotto del gestore So.Ri.Cal. S.p.A. per gli anni 2022-2023;
- Che l'Autorità di regolazione per energia, reti e ambiente (Arera) ha approvato con delibera 28 dicembre 2023, 639/2023/R/Idr il metodo tariffario del Servizio idrico integrato 2024-2029 ex D.Lgs n. 152/2006;

VISTO la seguente fattura emessa:

N° VFSP24/0123 del 31/03/2024 di € 74.385,53 incluso IVA al 10% inerente il periodo gennaio-marzo 2024;

PRESO ATTO che:

• dal DURC-ONLINE è emerso che la ditta fornitrice risulta regolare nei confronti di INPS ed INAIL;

ATTESO che la fornitura rientra tra quelle necessarie atte al regolare funzionamento del pubblico servizio;

RITENUTO pertanto di dover procedere alla relativa liquidazione;

VISTO le disposizioni di legge vigenti in materia

DETERMINA

- 1) le premesse e la narrativa sono parte integrante del presente atto;
- 2) impegnare la somma di € 74.385,53 con imputazione della spesa sul Capitoli 2350/1 del P.E.G. del bilancio esercizio 2024;
- 3) di liquidare la spesa di € 74.385,53 incluso IVA al 10% in favore della So.Ri.Cal. S.p.A. a saldo della fattura N° VFSP24/0123 del 31/03/2024 relativa alla fornitura di acqua per uso idropotabile inerente il periodo gennaio-marzo 2024 con imputazione della spesa sul Capitolo 2350/1 del PEG bilancio esercizio in conformità dell'impegno assunto con il presente provvedimento;
- 4) autorizzare l'Ufficio di ragioneria ad effettuare il versamento della predetta somma in favore della So.Ri.Cal. S.p.A. mediante bonifico bancario sul codice IBAN IT95V0306904404100000001156;
- 5) Dare atto che dal DURC-ONLINE è emerso che la ditta fornitrice risulta regolare nei confronti di INPS ed INAIL;
- 6) Di trasmettere copia del presente provvedimento all'Ufficio albo per la pubblicazione all'Albo Pretorio e sul portale trasparenza del comune di Melissa;

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA

F.to Ing. Greco Ferdinando

IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA Attesta

Che la presente determinazione risulta regolare dal punto di vista tecnico. Lì 05-04-2024

IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA

F.to Ing. Greco Ferdinando

IL RESPONSABILE DELL'AREA FINANZIARIA E CONTABILE

Riscontrata la regolarità contabile della presente determinazione, attesta la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D. Lgs n. 267/2000. Lì 15-04-2024

Determinazione AREA TECNICA n.76 del 05-04-2024 COMUNE DI MELISSA

IL RESPONSABILE DELL'AREA FINANZIARIA

F.to Dott. Scarpino Vincenzo

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 22-04-2024 al 07-05-2024 Lì 22-04-2024

IL RESPONSABILE PUBBLICAZIONI

F.to Decarlo Eugenia Graziella

Copia conforme all'originale. Lì 05-04-2024

IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA

Ing. Greco Ferdinando